
 

 

 

 
Описание Шапка «FIRE» 

Автор: Наталья Жданова street.hats.repeat 

Данный файл является интеллектуальной собственностью Ждановой Натальи Леонидовны. 

Постановка на учет №5502291, ИНН 253706978394. Копирование и распространение 

запрещено! 

https://instagram.com/street.hats.repeat?utm_source=ig_profile_share&igshid=elyoevba6k3t
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Шапка вяжется снизу одной деталью по кругу. 

Советую перед выбором пряжи посмотреть обзор Видео 1. 

Пряжа: 

1. Мериносовая шерсть MERINO WOOL (50 грамм/128 метров, 100% мериносовая шерсть) от 

магазина woolfortuna. Вы получаете единовременную скидку 5% на период с 08.10.2022-. 

Промокод: FIREHAT22. 

Вязание в 2 нити. 

52-54 см – 2,5 мотка, 54-56 см – 3 мотка, 56-58 – 3 мотка, 58-60 –3,1 мотка. 

 

2. Мериносовая шерсть от Lana Grossa Cool Wool (50 грамм/160 метров, 100% мериносовая 

шерсть) от магазина @salon_ili_ili Вы получаете единовременную скидку 5%, если у Вас есть 

скидочная карта. 7% если скидки в магазине нет. Промокод: FIREHAT22. 

Вязание в 2 нити. 

52-54 см –2,5 мотка, 54-56 см –2,6 мотка, 56-58 –3 мотка, 58-60 –3 мотка. 

 

3. Мериносовая шерсть от Lana Gatto Super Soft (50 грамм/125 метров, 100% мериносовая шерсть). 

Вязание в 2 нити. 

52-54 см – 1,5 мотка, 54-56 см – 3 мотка, 56-58 – 3 мотка, 58-60 – 3,2 мотка. 

 

4. Ангора 80 (80% ангора, 20% полиамид, 400 метров/50 грамм) от магазина woolfortuna. Вы 

получаете единовременную скидку 5% на период с 08.10.2022-. Промокод: FIREHAT22. 

Вязание в 4 нити.  

 

52-54 см – 95 грамм, 54-56 см –100 грамм, 56-58 –105 грамм, 58-60 –110 грамм. 

 

5. Пух норки (90% пух 10% полиамид 350 метров/50 грамм) от магазина woolfortuna.  

Вязание в 4 нити, я не добавляю дополнительную нить, Вы решаете самостоятельно, 

использовать ее или нет. 

52-54 см –90 грамм, 54-56 см –95 грамм, 56-58 –110 грамм, 58-60 – 120 грамм. 

 

ВАЖНО: 

 

1. Шапку рекомендую вязать из ангоры, либо из мериносовой шерсти, схожим метражом. 

Меринос 125-128, либо 160 в 2 нити. Также можно вязать из 80-90 метров в 1 нить, но 

обязательно отвязывать образец. 

2. Можно использовать пряжу с добавлением шерсти альпака, либо другие составы, но в этом 

случае, обязательно вяжите образец. 

3. Образец отвязывается лицевой гладью, потому что при измерении плотности в резинке очень 

легко ошибиться. 

4. Ангору 80 я всегда стираю в машинке, пух норки стирать в машинке не рекомендую. Видео 13. 

5. Мериносовую шерсть можно отжимать в машинке, но обязательно в мешке. Видео 13. 

6. Макушку можно сделать невысокой, просто убрав 1 см полотна до макушки. 

 

 

 

Расход дан при учете попадания в плотность, если при вязании образца, Вы 

попали по петлям, но рядов у вас больше, берите пряжу с запасом. 

https://www.youtube.com/watch?v=XJmw6mSBuA0
https://instagram.com/woolfortuna?utm_source=ig_profile_share&igshid=11bcnhvjbqb0k
https://instagram.com/salon_ili_ili?utm_medium=copy_link
https://instagram.com/woolfortuna?utm_source=ig_profile_share&igshid=11bcnhvjbqb0k
https://instagram.com/woolfortuna?utm_source=ig_profile_share&igshid=11bcnhvjbqb0k
https://www.youtube.com/watch?v=q_hx5ZZF7wY
https://www.youtube.com/watch?v=q_hx5ZZF7wY
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В данном описании я даю расход с учетом моего личного предпочтения. Если Вы добавите 

дополнительную нить к норке, полотно будет толще. Вы сами решаете, вяжете только из норки, 

или с добавлением дополнительной нити. 

Размеры шапки: 

• 52-54 см обхват головы. 

• 54-56 см обхват головы. 

• 56-58 см обхват головы. 

• 58-60 см обхват головы. 

Также описание делится по составам: мериносовая шерсть 125-128 метров/ 160 метров/ 

ангора. На полях Вы найдете разные цвета, которые относятся к разным составам. 

 

Материалы:  

1. Спицы 4 мм для мериноса, 5 мм для ангоры на леске 40 см, я использую китайские 

Chaogou укороченные от woolfortuna.  И спицы 4 мм (меринос) и 5 мм (ангора) 60-80 см 

для способа Magic Loop, либо чулочные спицы для закрытия макушки. Либо другой 

номер спиц, подходящий под заданную плотность. Обзор спиц Видео 2. 

2. Маркеры, игла, счетчик рядов. 

 

Образец после ВТО (влажно-тепловая обработка, дана в конце описания) узором лицевая 

гладь на спицах 4 мм 10*10 cм: 

 

Меринос 125-128 метров: 

19 петель*27,5 рядов 

 

Меринос 160 метров: 

19,5 петель*30 рядов 

 

Образец после ВТО (влажно-тепловая обработка, дана в конце описания) узором лицевая 

гладь на спицах 5 мм 10*10 см: 

 

Ангора (либо пух норки): 

15,5 петель*24 ряда 

 

https://instagram.com/woolfortuna?utm_source=ig_profile_share&igshid=11bcnhvjbqb0k
https://www.youtube.com/shorts/24fHC90syXw
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Учитывайте, что плотность у всех разная! Вам важно попасть в плотность по петлям. 

 

Пробуйте разный размер спиц, чтобы приблизить плотность образца к указанной. Образец 

вяжем примерно 15*15 см. Настоятельно рекомендую вязать образцы перед началом 

вязания шапки!!!! 

 

 

Используемые сокращения:  

 

лиц. – лицевая петля, изн. – изнаночная петля, УПИ – убавка с наклоном вправо изнаночной, 

УЛИ – убавка с наклоном влево изнаночной, УПЛ – убавка с наклоном вправо лицевой, УЛЛ – 

убавка с наклоном влево лицевой, М5 – петли с маркером, вдоль которых делаем убавки. 

 

 

 

 

Видео: 

 

1. Обзор пряжи. 

2. Обзор спиц. 

3. Наборный ряд, меринос. 

4. Наборный ряд, ангора. 

5. Убавки, подготовка. 

6. Макушка, 1 ряд. 

7. Макушка, 2 ряд. 

8. Макушка, 3 ряд. 

9. Макушка, 4 ряд. 

10. Вязание способом Magic Loop. 

11. Макушка, предпоследний ряд. 

12. Макушка, последний ряд. 

13. ВТО. 

 

ВАЖНО: Если при просмотре, у вас плохое качество, просто поменяйте в настройках 

разрешение. Все видео даны для примера!!! 

 

Используемые узоры: 

 

Резинка 1*1 (1 лиц., 1 изн.). 

 

 

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ, ЧТО КАЖДОМУ СОСТАВУ СООТВЕТСТВУЕТ СВОЙ ЦВЕТ НА 

ПОЛЯХ. 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=XJmw6mSBuA0
https://www.youtube.com/shorts/24fHC90syXw
https://www.youtube.com/watch?v=hMrf3JKNVIQ
https://www.youtube.com/watch?v=Lg6QVKNpwDQ
https://www.youtube.com/watch?v=nIjyM8HqixQ
https://www.youtube.com/watch?v=sLbawrIKEhA
https://www.youtube.com/watch?v=xcXGgJgaGL0
https://www.youtube.com/watch?v=o76qbBi_Pow
https://www.youtube.com/watch?v=wEkY8BQYAkc
https://www.youtube.com/watch?v=PCM0q3h6NWc
https://www.youtube.com/watch?v=zcmCPDGvXy4
https://www.youtube.com/watch?v=djQFjXVEr0I
https://www.youtube.com/watch?v=q_hx5ZZF7wY
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МЕРИНОСОВАЯ ШЕРСТЬ 125-128 МЕТРОВ.  

Вязание в 2 нити. 

Размер 52-54 см. 

Набираем на спицы 4 мм 40 см 97 петель (1 для замыкания в круг), поворачиваем вязание. 

Видео 3.   И вяжем 96 петель узором резинка 1*1 24 см. Недовязываем 1 петлю до конца ряда. 

Теперь каждый ряд будет начинаться с изнаночной петли.  

Далее необходимо расставить маркеры на петли, вдоль которых будем делать убавки. Видео 5. 

Всего будет 4 клина. По 5 петель между ними (петли с маркерами).  

5 петель, маркер, 19 петель, маркер, 5 петель, маркер, 19 петель, маркер, 5 маркер, 19 петель, 

маркер, 5 петель, маркер, 19 петель.  

 

Начинаем вывязывать макушку: 

 

УПИ – убавка с наклоном вправо изнаночной 

УЛИ – убавка с наклоном влево изнаночной 

УПЛ – убавка с наклоном вправо лицевой 

УЛЛ – убавка с наклоном влево лицевой 

М5 – петли с маркером, вдоль которых делаем убавки.  

 

1 ряд: М5 (изн., лиц., изн., лиц., изн.), УПИ, лиц., (изн., лиц.)*7, УЛИ, вяжем все клинья таким 

образом до конца ряда. Видео 6. 

 

2 ряд: Провязываем без убавок по узору. Видео 7. 

 

3 ряд: М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*6, УЛЛ, вяжем все клинья таким образом до конца ряда.  

Видео 8. 

 

4 ряд: Провязываем без убавок по узору. Видео 9. 

 

5 ряд: М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*5, УЛИ, вяжем все клинья таким образом до конца ряда.  

 

6 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

7 ряд: М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*4, УЛЛ, вяжем все клинья таким образом до конца ряда.  

 

8 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

9 ряд: М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*3, УЛИ, вяжем все клинья таким образом до конца ряда.  

 

Примерно на этом этапе переходим на вязание способом Magic Loop. Видео 10. 

 

10 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

11 ряд: М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*2, УЛЛ, вяжем все клинья таким образом до конца ряда.  

 

12 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

https://www.youtube.com/watch?v=hMrf3JKNVIQ
https://www.youtube.com/watch?v=nIjyM8HqixQ
https://www.youtube.com/watch?v=sLbawrIKEhA
https://www.youtube.com/watch?v=xcXGgJgaGL0
https://www.youtube.com/watch?v=o76qbBi_Pow
https://www.youtube.com/watch?v=wEkY8BQYAkc
https://www.youtube.com/watch?v=PCM0q3h6NWc


 

 6 

 

13 ряд: М5, УПИ, лиц., изн., лиц., УЛИ, вяжем все клинья таким образом до конца ряда.  

 

14 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

15 ряд: М5, УПЛ, изн., УЛЛ, вяжем все клинья таким образом до конца ряда.  

 

16 ряд: Провязываем без убавок по узору, в том числе 1 изнаночную петлю со следующего ряда. 

 

Теперь ряд начинается с лицевой петли. 

 

17 ряд: Три петли вместе лицевой, две вместе изнаночной, две вместе лицевой, 1 изн., все 

клинья таким образом до конца ряда. Видео 11. 

 

18 ряд: Две вместе лицевой, повторяем до конца ряда. Видео 12. 

 

Обрываем нить, стягиваем макушку, прячем кончик нити. 

 

Стираем шапку, ВТО в конце описания. 

 

Размер 54-56 см. 

 

Набираем на спицы 4 мм 40 см 101 петлю (1 для замыкания в круг), поворачиваем вязание. 

Видео 3. И вяжем 100 петель узором резинка 1*1 25 см.  

Теперь каждый ряд будет начинаться с изнаночной петли.  

Далее необходимо расставить маркеры на петли, вдоль которых будем делать убавки. Видео 5. 

Всего будет 4 клина. По 5 петель между ними (петли с маркерами).  

5 петель, маркер, 19 петель, маркер, 5 петель, маркер, 21 петля, маркер, 5 маркер, 19 петель, 

маркер, 5 петель, маркер, 21 петля.  

 

Начинаем вывязывать макушку: 

 

УПИ – убавка с наклоном вправо изнаночной 

УЛИ – убавка с наклоном влево изнаночной 

УПЛ – убавка с наклоном вправо лицевой 

УЛЛ – убавка с наклоном влево лицевой 

М5 – петли с маркером, вдоль которых делаем убавки.  

 

 

1 ряд: М5 (изн., лиц., изн., лиц., изн.), УПИ, лиц., (изн., лиц.)*7, УЛИ,  М5 (изн., лиц., изн., лиц., 

изн.), УПИ, лиц., (изн., лиц.)*8, УЛИ,  вяжем все клинья таким образом до конца ряда. Видео 6. 

 

2 ряд: Провязываем без убавок по узору. Видео 7. 

 

3 ряд: М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*6, УЛЛ, М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*7, УЛЛ, вяжем все клинья 

таким образом до конца ряда.  

Видео 8. 

https://www.youtube.com/watch?v=zcmCPDGvXy4
https://www.youtube.com/watch?v=djQFjXVEr0I
https://www.youtube.com/watch?v=hMrf3JKNVIQ
https://www.youtube.com/watch?v=nIjyM8HqixQ
https://www.youtube.com/watch?v=sLbawrIKEhA
https://www.youtube.com/watch?v=xcXGgJgaGL0
https://www.youtube.com/watch?v=o76qbBi_Pow
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4 ряд: Провязываем без убавок по узору. Видео 9. 

 

5 ряд: М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*5, УЛИ, М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*6, УЛИ, вяжем все 

клинья таким образом до конца ряда.  

 

6 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

7 ряд: М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*4, УЛЛ, М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*5, УЛЛ, вяжем все клинья 

таким образом до конца ряда.  

 

8 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

9 ряд: М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*3, УЛИ, М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*4, УЛИ, вяжем все 

клинья таким образом до конца ряда.  

 

Примерно на этом этапе переходим на вязание способом Magic Loop. Видео 10. 

 

10 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

11 ряд: М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*2, УЛЛ, М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*3, УЛЛ, вяжем все 

клинья таким образом до конца ряда.  

 

12 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

13 ряд: М5, УПИ, лиц., изн., лиц., УЛИ, М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*2, УЛИ, вяжем все клинья 

таким образом до конца ряда.  

 

14 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

15 ряд: М5, УПЛ, изн., УЛЛ, М5, УПЛ, изн., лиц., изн., УЛЛ, вяжем все клинья таким образом 

до конца ряда.  

 

16 ряд: Провязываем без убавок по узору. 

 

17 ряд: М5, лиц., изн., лиц., М5, УПИ, лиц., УЛИ, вяжем все клинья таким образом до конца 

ряда.  

 

18 ряд: Провязываем без убавок по узору, в том числе 1 изнаночную следующего ряда. 

 

Теперь ряд начинается с лицевой петли. 

 

Обратите внимание, что порядок петель в каждом размере различается, но провязываем той 

петлей, которой показано на видео и написано ниже. 

 

19 ряд: Три петли вместе лицевой, две вместе изнаночной, две вместе лицевой, 1 изн., все 

клинья таким образом до конца ряда. Видео 11. 

 

20 ряд: Две вместе лицевой, повторяем до конца ряда. Видео 12. 

 

Обрываем нить, стягиваем макушку, прячем кончик нити. 

 

Стираем шапку, ВТО в конце описания. 

https://www.youtube.com/watch?v=wEkY8BQYAkc
https://www.youtube.com/watch?v=PCM0q3h6NWc
https://www.youtube.com/watch?v=zcmCPDGvXy4
https://www.youtube.com/watch?v=djQFjXVEr0I
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Размер 56-58 см. 

Набираем на спицы 4 мм 40 см 105 петель (1 для замыкания в круг), поворачиваем вязание. 

Видео 3. И вяжем 104 петли узором резинка 1*1 26 см.  

Теперь каждый ряд будет начинаться с изнаночной петли.  

Далее необходимо расставить маркеры на петли, вдоль которых будем делать убавки. Видео 5. 

Всего будет 4 клина. По 5 петель между ними (петли с маркерами).  

5 петель, маркер, 21 петля, маркер, 5 петель, маркер, 21 петля, маркер, 5 маркер, 21 петля, 

маркер, 5 петель, маркер, 21 петля.  

 

Начинаем вывязывать макушку: 

 

УПИ – убавка с наклоном вправо изнаночной 

УЛИ – убавка с наклоном влево изнаночной 

УПЛ – убавка с наклоном вправо лицевой 

УЛЛ – убавка с наклоном влево лицевой 

М5 – петли с маркером, вдоль которых делаем убавки.  

 

 

1 ряд: М5 (изн., лиц., изн., лиц., изн.), УПИ, лиц., (изн., лиц.)*8, УЛИ,  вяжем все клинья таким 

образом до конца ряда. Видео 6. 

 

2 ряд: Провязываем без убавок по узору. Видео 7. 

 

3 ряд: М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*7, УЛЛ, вяжем все клинья таким образом до конца ряда.  

Видео 8. 

 

4 ряд: Провязываем без убавок по узору. Видео 9. 

 

5 ряд: М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*6, УЛИ, вяжем все клинья таким образом до конца ряда.  

 

6 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

7 ряд: М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*5, УЛЛ, вяжем все клинья таким образом до конца ряда.  

 

8 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

9 ряд: М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*4, УЛИ, вяжем все клинья таким образом до конца ряда.  

 

Примерно на этом этапе переходим на вязание способом Magic Loop. Видео 10. 

 

10 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

11 ряд: М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*3, УЛЛ, вяжем все клинья таким образом до конца ряда.  

 

12 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

13 ряд: М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*2, УЛИ, вяжем все клинья таким образом до конца ряда.  

 

https://www.youtube.com/watch?v=hMrf3JKNVIQ
https://www.youtube.com/watch?v=nIjyM8HqixQ
https://www.youtube.com/watch?v=sLbawrIKEhA
https://www.youtube.com/watch?v=xcXGgJgaGL0
https://www.youtube.com/watch?v=o76qbBi_Pow
https://www.youtube.com/watch?v=wEkY8BQYAkc
https://www.youtube.com/watch?v=PCM0q3h6NWc
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14 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

15 ряд: М5, УПЛ, изн., лиц., изн., УЛЛ, вяжем все клинья таким образом до конца ряда.  

 

16 ряд: Провязываем без убавок по узору. 

 

17 ряд: М5, УПИ, лиц., УЛИ, вяжем все клинья таким образом до конца ряда.  

 

18 ряд: Провязываем без убавок по узору, в том числе 1 изнаночную следующего ряда. 

 

Теперь ряд начинается с лицевой петли. 

 

Обратите внимание, что порядок петель в каждом размере различается, но провязываем той 

петлей, которой показано на видео и написано ниже. 

 

19 ряд: Три петли вместе лицевой, две вместе изнаночной, две вместе лицевой, 1 изн., все 

клинья таким образом до конца ряда. Видео 11. 

 

20 ряд: Две вместе лицевой, повторяем до конца ряда. Видео 12. 

 

Обрываем нить, стягиваем макушку, прячем кончик нити. 

 

Стираем шапку, ВТО в конце описания. 

Размер 58-60 см. 

Набираем на спицы 4 мм 40 см 109 петель (1 для замыкания в круг), поворачиваем вязание. 

Видео 3. И вяжем 108 петель узором резинка 1*1 26 см.  

Теперь каждый ряд будет начинаться с изнаночной петли.  

Далее необходимо расставить маркеры на петли, вдоль которых будем делать убавки. Видео 5. 

Всего будет 4 клина. По 5 петель между ними (петли с маркерами).  

5 петель, маркер, 21 петля, маркер, 5 петель, маркер, 23 петли, маркер, 5 маркер, 21 петля, 

маркер, 5 петель, маркер, 23 петли.  

 

Начинаем вывязывать макушку: 

УПИ – убавка с наклоном вправо изнаночной 

УЛИ – убавка с наклоном влево изнаночной 

УПЛ – убавка с наклоном вправо лицевой 

УЛЛ – убавка с наклоном влево лицевой 

М5 – петли с маркером, вдоль которых делаем убавки.  

 

1 ряд: М5 (изн., лиц., изн., лиц., изн.), УПИ, лиц., (изн., лиц.)*8, УЛИ,  М5 (изн., лиц., изн., лиц., 

изн.), УПИ, лиц., (изн., лиц.)*9, УЛИ,  вяжем все клинья таким образом до конца ряда. Видео 6. 

 

2 ряд: Провязываем без убавок по узору. Видео 7. 

 

3 ряд: М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*7, УЛЛ, М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*8, УЛЛ, вяжем все клинья 

таким образом до конца ряда. Видео 8. 

4 ряд: Провязываем без убавок по узору. Видео 9. 

https://www.youtube.com/watch?v=zcmCPDGvXy4
https://www.youtube.com/watch?v=djQFjXVEr0I
https://www.youtube.com/watch?v=hMrf3JKNVIQ
https://www.youtube.com/watch?v=nIjyM8HqixQ
https://www.youtube.com/watch?v=sLbawrIKEhA
https://www.youtube.com/watch?v=xcXGgJgaGL0
https://www.youtube.com/watch?v=o76qbBi_Pow
https://www.youtube.com/watch?v=wEkY8BQYAkc
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5 ряд: М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*6, УЛИ, М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*7, УЛИ, вяжем все 

клинья таким образом до конца ряда.  

 

6 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

7 ряд: М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*5, УЛЛ, М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*6, УЛЛ, вяжем все клинья 

таким образом до конца ряда.  

 

8 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

9 ряд: М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*4, УЛИ, М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*5, УЛИ, вяжем все 

клинья таким образом до конца ряда.  

 

Примерно на этом этапе переходим на вязание способом Magic Loop. Видео 10. 

 

10 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

11 ряд: М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*3, УЛЛ, М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*4, УЛЛ,вяжем все клинья 

таким образом до конца ряда.  

 

12 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

13 ряд: М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*2, УЛИ, М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*3, УЛИ, вяжем все 

клинья таким образом до конца ряда.  

 

14 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

15 ряд: М5, УПЛ, изн., лиц., изн., УЛЛ, М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*2, УЛЛ, вяжем все клинья 

таким образом до конца ряда.  

 

16 ряд: Провязываем без убавок по узору. 

 

17 ряд: М5, УПИ, лиц., УЛИ, М5, УПИ, изн., лиц., изн., УЛИ, вяжем все клинья таким образом 

до конца ряда.  

 

18 ряд: Провязываем без убавок по узору. 

 

19 ряд: М5, изн., лиц., изн., М5, УПИ, лиц., УЛИ, вяжем все клинья таким образом до конца 

ряда.  

 

18 ряд: Провязываем без убавок по узору, в том числе 1 изнаночную следующего ряда. 

 

Теперь ряд начинается с лицевой петли. 

 

Обратите внимание, что порядок петель в каждом размере различается, но провязываем той 

петлей, которой показано на видео и написано ниже. 

19 ряд: Три петли вместе лицевой, две вместе изнаночной, две вместе лицевой, 1 изн., все 

клинья таким образом до конца ряда. Видео 11. 

20 ряд: Две вместе лицевой, повторяем до конца ряда. Видео 12. 

 

Обрываем нить, стягиваем макушку, прячем кончик нити. Стираем шапку, ВТО в конце 

описания. 

https://www.youtube.com/watch?v=PCM0q3h6NWc
https://www.youtube.com/watch?v=zcmCPDGvXy4
https://www.youtube.com/watch?v=djQFjXVEr0I
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МЕРИНОСОВАЯ ШЕРСТЬ 160 МЕТРОВ.  

 
Вязание в 2 нити. 

 

Размер 52-54 см. 

 
Набираем на спицы 4 мм 40 см 99 петель (1 для замыкания в круг), поворачиваем вязание. 

Видео 3. И вяжем 98 петель узором резинка 1*1 24 см.  

Теперь каждый ряд будет начинаться с изнаночной петли.  

Далее необходимо расставить маркеры на петли, вдоль которых будем делать убавки. Видео 5. 

Всего будет 4 клина. По 5 петель между ними (петли с маркерами).  

5 петель, маркер, 19 петель, маркер, 5 петель, маркер, 21 петля, маркер, 5 маркер, 19 петель, 

маркер, 5 петель, маркер, 19 петель.  

 

Начинаем вывязывать макушку: 

 

УПИ – убавка с наклоном вправо изнаночной 

УЛИ – убавка с наклоном влево изнаночной 

УПЛ – убавка с наклоном вправо лицевой 

УЛЛ – убавка с наклоном влево лицевой 

М5 – петли с маркером, вдоль которых делаем убавки.  

 

 

1 ряд: М5 (изн., лиц., изн., лиц., изн.), УПИ, лиц., (изн., лиц.)*7, УЛИ,  М5 (изн., лиц., изн., лиц., 

изн.), УПИ, лиц., (изн., лиц.)*8, УЛИ,  вяжем все клинья таким образом до конца ряда. Видео 6. 

 

2 ряд: Провязываем без убавок по узору. Видео 7. 

 

3 ряд: М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*6, УЛЛ, М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*7, УЛЛ, вяжем все клинья 

таким образом до конца ряда.  

Видео 8. 

 

4 ряд: Провязываем без убавок по узору. Видео 9. 

 

5 ряд: М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*5, УЛИ, М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*6, УЛИ, вяжем все 

клинья таким образом до конца ряда.  

 

6 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

7 ряд: М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*4, УЛЛ, М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*5, УЛЛ, вяжем все клинья 

таким образом до конца ряда.  

 

8 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

9 ряд: М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*3, УЛИ, М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*4, УЛИ, вяжем все 

клинья таким образом до конца ряда.  

 

Примерно на этом этапе переходим на вязание способом Magic Loop. Видео 10. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=hMrf3JKNVIQ
https://www.youtube.com/watch?v=nIjyM8HqixQ
https://www.youtube.com/watch?v=sLbawrIKEhA
https://www.youtube.com/watch?v=xcXGgJgaGL0
https://www.youtube.com/watch?v=o76qbBi_Pow
https://www.youtube.com/watch?v=wEkY8BQYAkc
https://www.youtube.com/watch?v=PCM0q3h6NWc
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10 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

11 ряд: М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*2, УЛЛ, М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*3, УЛЛ, вяжем все 

клинья таким образом до конца ряда.  

 

12 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

13 ряд: М5, УПИ, лиц., изн., лиц., УЛИ, М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*2, УЛИ, вяжем все клинья 

таким образом до конца ряда.  

 

14 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

15 ряд: М5, УПЛ, изн., УЛЛ, М5, УПЛ, изн., лиц., изн., УЛЛ, вяжем все клинья таким образом 

до конца ряда.  

 

16 ряд: Провязываем без убавок по узору. 

 

17 ряд: М5, лиц., изн., лиц., М5, УПИ, лиц., УЛИ, вяжем все клинья таким образом до конца 

ряда.  

 

18 ряд: Провязываем без убавок по узору, в том числе 1 изнаночную следующего ряда. 

 

Теперь ряд начинается с лицевой петли. 

 

Обратите внимание, что порядок петель в каждом размере различается, но провязываем той 

петлей, которой показано на видео и написано ниже. 

 

19 ряд: Три петли вместе лицевой, две вместе изнаночной, две вместе лицевой, 1 изн., все 

клинья таким образом до конца ряда. Видео 11. 

 

20 ряд: Две вместе лицевой, повторяем до конца ряда. Видео 12. 

 

Обрываем нить, стягиваем макушку, прячем кончик нити. 

 

Стираем шапку, ВТО в конце описания. 

 

Размер 54-56 см. 

Набираем на спицы 4 мм 40 см 103 петли (1 для замыкания в круг), поворачиваем вязание. 

Видео 3. И вяжем 102 петли узором резинка 1*1 25 см. Теперь каждый ряд будет начинаться с 

изнаночной петли.  

Далее необходимо расставить маркеры на петли, вдоль которых будем делать убавки. Видео 5. 

Всего будет 4 клина. По 5 петель между ними (петли с маркерами).  

5 петель, маркер, 19 петель, маркер, 5 петель, маркер, 21 петля, маркер, 5 маркер, 21 петля, 

маркер, 5 петель, маркер, 21 петля.  

 

Начинаем вывязывать макушку: 

 

УПИ – убавка с наклоном вправо изнаночной 

УЛИ – убавка с наклоном влево изнаночной 

https://www.youtube.com/watch?v=zcmCPDGvXy4
https://www.youtube.com/watch?v=djQFjXVEr0I
https://www.youtube.com/watch?v=hMrf3JKNVIQ
https://www.youtube.com/watch?v=nIjyM8HqixQ
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УПЛ – убавка с наклоном вправо лицевой 

УЛЛ – убавка с наклоном влево лицевой 

М5 – петли с маркером, вдоль которых делаем убавки.  

 

1 ряд: М5 (изн., лиц., изн., лиц., изн.), УПИ, лиц., (изн., лиц.)*7, УЛИ,  М5 (изн., лиц., изн., лиц., 

изн.), УПИ, лиц., (изн., лиц.)*8, УЛИ,  вяжем все клинья таким образом до конца ряда. Видео 6. 

 

2 ряд: Провязываем без убавок по узору. Видео 7. 

 

3 ряд: М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*6, УЛЛ, М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*7, УЛЛ, вяжем все клинья 

таким образом до конца ряда.  

Видео 8. 

 

4 ряд: Провязываем без убавок по узору. Видео 9. 

 

5 ряд: М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*5, УЛИ, М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*6, УЛИ, вяжем все 

клинья таким образом до конца ряда.  

 

6 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

7 ряд: М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*4, УЛЛ, М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*5, УЛЛ, вяжем все клинья 

таким образом до конца ряда.  

 

8 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

9 ряд: М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*3, УЛИ, М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*4, УЛИ, вяжем все 

клинья таким образом до конца ряда.  

 

Примерно на этом этапе переходим на вязание способом Magic Loop. Видео 10. 

 

10 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

11 ряд: М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*2, УЛЛ, М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*3, УЛЛ, вяжем все 

клинья таким образом до конца ряда.  

 

12 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

13 ряд: М5, УПИ, лиц., изн., лиц., УЛИ, М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*2, УЛИ, вяжем все клинья 

таким образом до конца ряда.  

 

14 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

15 ряд: М5, УПЛ, изн., УЛЛ, М5, УПЛ, изн., лиц., изн., УЛЛ, вяжем все клинья таким образом 

до конца ряда.  

 

16 ряд: Провязываем без убавок по узору. 

 

17 ряд: М5, лиц., изн., лиц., М5, УПИ, лиц., УЛИ, вяжем все клинья таким образом до конца 

ряда.  

 

18 ряд: Провязываем без убавок по узору, в том числе 1 изнаночную следующего ряда. 

 

Теперь ряд начинается с лицевой петли. 

https://www.youtube.com/watch?v=sLbawrIKEhA
https://www.youtube.com/watch?v=xcXGgJgaGL0
https://www.youtube.com/watch?v=o76qbBi_Pow
https://www.youtube.com/watch?v=wEkY8BQYAkc
https://www.youtube.com/watch?v=PCM0q3h6NWc
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Обратите внимание, что порядок петель в каждом размере различается, но провязываем той 

петлей, которой показано на видео и написано ниже. 

 

19 ряд: Три петли вместе лицевой, две вместе изнаночной, две вместе лицевой, 1 изн., все 

клинья таким образом до конца ряда. Видео 11. 

 

20 ряд: Две вместе лицевой, повторяем до конца ряда. Видео 12. 

 

Обрываем нить, стягиваем макушку, прячем кончик нити. 

 

Стираем шапку, ВТО в конце описания. 

Размер 56-58 см. 

Набираем на спицы 4 мм 40 см 107 петель (1 для замыкания в круг), поворачиваем вязание. 

Видео 3. И вяжем 106 петель узором резинка 1*1 25 см. 

Теперь каждый ряд будет начинаться с изнаночной петли.  

Далее необходимо расставить маркеры на петли, вдоль которых будем делать убавки. Видео 5. 

Всего будет 4 клина. По 5 петель между ними (петли с маркерами).  

5 петель, маркер, 21 петля, маркер, 5 петель, маркер, 23 петли, маркер, 5 маркер, 23 петли, 

маркер, 5 петель, маркер, 23 петли.  

 

Начинаем вывязывать макушку: 

 

УПИ – убавка с наклоном вправо изнаночной 

УЛИ – убавка с наклоном влево изнаночной 

УПЛ – убавка с наклоном вправо лицевой 

УЛЛ – убавка с наклоном влево лицевой 

М5 – петли с маркером, вдоль которых делаем убавки.  

 

 

1 ряд: М5 (изн., лиц., изн., лиц., изн.), УПИ, лиц., (изн., лиц.)*8, УЛИ,  М5 (изн., лиц., изн., лиц., 

изн.), УПИ, лиц., (изн., лиц.)*9, УЛИ,  вяжем все клинья таким образом до конца ряда. Видео 6. 

 

2 ряд: Провязываем без убавок по узору. Видео 7. 

 

3 ряд: М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*7, УЛЛ, М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*8, УЛЛ, вяжем все клинья 

таким образом до конца ряда. Видео 8. 

 

4 ряд: Провязываем без убавок по узору. Видео 9. 

 

5 ряд: М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*6, УЛИ, М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*7, УЛИ, вяжем все 

клинья таким образом до конца ряда.  

 

6 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

7 ряд: М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*5, УЛЛ, М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*6, УЛЛ, вяжем все клинья 

таким образом до конца ряда.  

https://www.youtube.com/watch?v=zcmCPDGvXy4
https://www.youtube.com/watch?v=djQFjXVEr0I
https://www.youtube.com/watch?v=hMrf3JKNVIQ
https://www.youtube.com/watch?v=nIjyM8HqixQ
https://www.youtube.com/watch?v=sLbawrIKEhA
https://www.youtube.com/watch?v=xcXGgJgaGL0
https://www.youtube.com/watch?v=o76qbBi_Pow
https://www.youtube.com/watch?v=wEkY8BQYAkc
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8 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

9 ряд: М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*4, УЛИ, М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*5, УЛИ, вяжем все 

клинья таким образом до конца ряда.  

 

Примерно на этом этапе переходим на вязание способом Magic Loop. Видео 10. 

 

10 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

11 ряд: М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*3, УЛЛ, М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*4, УЛЛ,вяжем все клинья 

таким образом до конца ряда.  

 

12 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

13 ряд: М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*2, УЛИ, М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*3, УЛИ, вяжем все 

клинья таким образом до конца ряда.  

 

14 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

15 ряд: М5, УПЛ, изн., лиц., изн., УЛЛ, М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*2, УЛЛ, вяжем все клинья 

таким образом до конца ряда.  

 

16 ряд: Провязываем без убавок по узору. 

 

17 ряд: М5, УПИ, лиц., УЛИ, М5, УПИ, лиц., изн., лиц., УЛИ, вяжем все клинья таким образом 

до конца ряда.  

 

18 ряд: Провязываем без убавок по узору. 

 

19 ряд: М5, изн., лиц., изн., М5, УПЛ, изн., УЛЛ, вяжем все клинья таким образом до конца 

ряда.  

 

20 ряд: Провязываем без убавок по узору, в том числе 1 изнаночную следующего ряда. 

 

Теперь ряд начинается с лицевой петли. 

Обратите внимание, что порядок петель в каждом размере различается, но провязываем той 

петлей, которой показано на видео и написано ниже. 

 

21 ряд: Три петли вместе лицевой, две вместе изнаночной, две вместе лицевой, 1 изн., все 

клинья таким образом до конца ряда. Видео 11. 

 

22 ряд: Две вместе лицевой, повторяем до конца ряда. Видео 12. 

 

Обрываем нить, стягиваем макушку, прячем кончик нити. 

 

Стираем шапку, ВТО в конце описания. 
 

https://www.youtube.com/watch?v=PCM0q3h6NWc
https://www.youtube.com/watch?v=zcmCPDGvXy4
https://www.youtube.com/watch?v=djQFjXVEr0I
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Размер 58-60 см. 

Набираем на спицы 4 мм 40 см 111 петель (1 для замыкания в круг), поворачиваем вязание. 

Видео 3. И вяжем 110 петель узором резинка 1*1 25 см. 

Теперь каждый ряд будет начинаться с изнаночной петли.  

Далее необходимо расставить маркеры на петли, вдоль которых будем делать убавки. Видео 5. 

Всего будет 4 клина. По 5 петель между ними (петли с маркерами).  

5 петель, маркер, 23 петли, маркер, 5 петель, маркер, 23 петли, маркер, 5 маркер, 21 петля, 

маркер, 5 петель, маркер, 23 петли.  

 

Начинаем вывязывать макушку: 

 

УПИ – убавка с наклоном вправо изнаночной 

УЛИ – убавка с наклоном влево изнаночной 

УПЛ – убавка с наклоном вправо лицевой 

УЛЛ – убавка с наклоном влево лицевой 

М5 – петли с маркером, вдоль которых делаем убавки.  

 

 

1 ряд: М5 (изн., лиц., изн., лиц., изн.), УПИ, лиц., (изн., лиц.)*9, УЛИ,  вяжем все клинья таким 

образом до конца ряда. Видео 6. 

 

2 ряд: Провязываем без убавок по узору. Видео 7. 

 

3 ряд: М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*8, УЛЛ, вяжем все клинья таким образом до конца ряда. Видео 

8. 

 

4 ряд: Провязываем без убавок по узору. Видео 9. 

 

5 ряд: М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*7, УЛИ, вяжем все клинья таким образом до конца ряда.  

 

6 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

7 ряд: М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*6, УЛЛ, вяжем все клинья таким образом до конца ряда.  

 

8 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

9 ряд: М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*5, УЛИ, вяжем все клинья таким образом до конца ряда.  

 

Примерно на этом этапе переходим на вязание способом Magic Loop. Видео 10. 

 

10 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

11 ряд: М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*4, УЛЛ,вяжем все клинья таким образом до конца ряда.  

 

12 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

13 ряд: М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*3, УЛИ, вяжем все клинья таким образом до конца ряда.  

 

https://www.youtube.com/watch?v=hMrf3JKNVIQ
https://www.youtube.com/watch?v=nIjyM8HqixQ
https://www.youtube.com/watch?v=sLbawrIKEhA
https://www.youtube.com/watch?v=xcXGgJgaGL0
https://www.youtube.com/watch?v=o76qbBi_Pow
https://www.youtube.com/watch?v=o76qbBi_Pow
https://www.youtube.com/watch?v=wEkY8BQYAkc
https://www.youtube.com/watch?v=PCM0q3h6NWc
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14 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

15 ряд: М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*2, УЛЛ, вяжем все клинья таким образом до конца ряда.  

 

16 ряд: Провязываем без убавок по узору. 

 

17 ряд: М5, УПИ, лиц., изн., лиц., УЛИ, вяжем все клинья таким образом до конца ряда.  

 

18 ряд: Провязываем без убавок по узору. 

 

19 ряд: М5, УПЛ, изн., УЛЛ, вяжем все клинья таким образом до конца ряда.  

 

20 ряд: Провязываем без убавок по узору, в том числе 1 изнаночную следующего ряда. 

 

Теперь ряд начинается с лицевой петли. 

 

Обратите внимание, что порядок петель в каждом размере различается, но провязываем той 

петлей, которой показано на видео и написано ниже. 

 

21 ряд: Три петли вместе лицевой, две вместе изнаночной, две вместе лицевой, 1 изн., все 

клинья таким образом до конца ряда. Видео 11. 

 

22 ряд: Две вместе лицевой, повторяем до конца ряда. Видео 12. 

 

Обрываем нить, стягиваем макушку, прячем кончик нити. 

 

Стираем шапку, ВТО в конце описания. 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=zcmCPDGvXy4
https://www.youtube.com/watch?v=djQFjXVEr0I
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АНГОРА 80/ПУХ НОРКИ.  

Вязание в 4 нити. Шапка в 2 отворота. 

Размер 52-54 см. 

Набираем на спицы 5 мм 40 см 75 петель (1 для замыкания в круг), поворачиваем вязание. 

Видео 4. И вяжем 74 петли узором резинка 1*1 40 см. 

Теперь каждый ряд будет начинаться с изнаночной петли.  

Далее необходимо расставить маркеры на петли, вдоль которых будем делать убавки. Видео 5. 

Всего будет 4 клина. По 5 петель между ними (петли с маркерами).  

5 петель, маркер, 13 петель, маркер, 5 петель, маркер, 15 петель, маркер, 5 маркер, 13 петель, 

маркер, 5 петель, маркер, 13 петель.  

 

Начинаем вывязывать макушку: 

 

УПИ – убавка с наклоном вправо изнаночной 

УЛИ – убавка с наклоном влево изнаночной 

УПЛ – убавка с наклоном вправо лицевой 

УЛЛ – убавка с наклоном влево лицевой 

М5 – петли с маркером, вдоль которых делаем убавки.  

 

1 ряд: М5 (изн., лиц., изн., лиц., изн.), УПИ, лиц., (изн., лиц.)*4, УЛИ, М5 (изн., лиц., изн., лиц., 

изн.), УПИ, лиц., (изн., лиц.)*5, УЛИ,  вяжем все клинья таким образом до конца ряда. Видео 6. 

 

2 ряд: Провязываем без убавок по узору. Видео 7. 

 

3 ряд: М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*3, УЛЛ, М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*4, УЛЛ, вяжем все клинья 

таким образом до конца ряда. Видео 8. 

 

4 ряд: Провязываем без убавок по узору. Видео 9. 

 

5 ряд: М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*2, УЛИ, М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*3, УЛИ, вяжем все 

клинья таким образом до конца ряда.  

 

6 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

7 ряд: М5, УПЛ, изн., лиц., изн., УЛЛ, М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*2, УЛЛ, вяжем все клинья 

таким образом до конца ряда.  

 

8 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

9 ряд: М5, УПИ, лиц., УЛИ, М5, УПИ, лиц., изн., лиц., УЛИ, вяжем все клинья таким образом 

до конца ряда.  

 

10 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

11 ряд: М5, изн., лиц., изн., М5, УПЛ, изн., УЛЛ, вяжем все клинья таким образом до конца 

ряда.  

https://www.youtube.com/watch?v=Lg6QVKNpwDQ
https://www.youtube.com/watch?v=nIjyM8HqixQ
https://www.youtube.com/watch?v=sLbawrIKEhA
https://www.youtube.com/watch?v=xcXGgJgaGL0
https://www.youtube.com/watch?v=o76qbBi_Pow
https://www.youtube.com/watch?v=wEkY8BQYAkc
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12 ряд: Провязываем без убавок по узору, в том числе 1 изнаночную следующего ряда. 

 

Теперь ряд начинается с лицевой петли. 

 

Обратите внимание, что порядок петель в каждом размере различается, но провязываем той 

петлей, которой показано на видео и написано ниже. 

 

13 ряд: Три петли вместе лицевой, две вместе изнаночной, две вместе лицевой, 1 изн., все 

клинья таким образом до конца ряда. Видео 11. 

 

14 ряд: Две вместе лицевой, повторяем до конца ряда. Видео 12. 

 

Обрываем нить, стягиваем макушку, прячем кончик нити. 

 

Стираем шапку, ВТО в конце описания. 

 

Размер 54-56 см. 

Набираем на спицы 5 мм 40 см 77 петель (1 для замыкания в круг), поворачиваем вязание. 

Видео 4. И вяжем 76 петель узором резинка 1*1 41 см. 

Теперь каждый ряд будет начинаться с изнаночной петли.  

Далее необходимо расставить маркеры на петли, вдоль которых будем делать убавки. Видео 5. 

Всего будет 4 клина. По 5 петель между ними (петли с маркерами).  

5 петель, маркер, 13 петель, маркер, 5 петель, маркер, 15 петель, маркер, 5 маркер, 13 петель, 

маркер, 5 петель, маркер, 15 петель.  

 

Начинаем вывязывать макушку: 

 

УПИ – убавка с наклоном вправо изнаночной 

УЛИ – убавка с наклоном влево изнаночной 

УПЛ – убавка с наклоном вправо лицевой 

УЛЛ – убавка с наклоном влево лицевой 

М5 – петли с маркером, вдоль которых делаем убавки.  

 

 

1 ряд: М5 (изн., лиц., изн., лиц., изн.), УПИ, лиц., (изн., лиц.)*4, УЛИ, М5 (изн., лиц., изн., лиц., 

изн.), УПИ, лиц., (изн., лиц.)*5, УЛИ,  вяжем все клинья таким образом до конца ряда. Видео 6. 

 

2 ряд: Провязываем без убавок по узору. Видео 7. 

 

3 ряд: М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*3, УЛЛ, М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*4, УЛЛ, вяжем все клинья 

таким образом до конца ряда. Видео 8. 

 

4 ряд: Провязываем без убавок по узору. Видео 9. 

 

5 ряд: М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*2, УЛИ, М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*3, УЛИ, вяжем все 

клинья таким образом до конца ряда.  

https://www.youtube.com/watch?v=zcmCPDGvXy4
https://www.youtube.com/watch?v=djQFjXVEr0I
https://www.youtube.com/watch?v=Lg6QVKNpwDQ
https://www.youtube.com/watch?v=nIjyM8HqixQ
https://www.youtube.com/watch?v=sLbawrIKEhA
https://www.youtube.com/watch?v=xcXGgJgaGL0
https://www.youtube.com/watch?v=o76qbBi_Pow
https://www.youtube.com/watch?v=wEkY8BQYAkc
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6 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

7 ряд: М5, УПЛ, изн., лиц., изн., УЛЛ, М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*2, УЛЛ, вяжем все клинья 

таким образом до конца ряда.  

 

8 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

9 ряд: М5, УПИ, лиц., УЛИ, М5, УПИ, лиц., изн., лиц., УЛИ, вяжем все клинья таким образом 

до конца ряда.  

 

10 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

11 ряд: М5, изн., лиц., изн., М5, УПЛ, изн., УЛЛ, вяжем все клинья таким образом до конца 

ряда.  

 

12 ряд: Провязываем без убавок по узору, в том числе 1 изнаночную следующего ряда. 

 

Теперь ряд начинается с лицевой петли. 

 

Обратите внимание, что порядок петель в каждом размере различается, но провязываем той 

петлей, которой показано на видео и написано ниже. 

 

13 ряд: Три петли вместе лицевой, две вместе изнаночной, две вместе лицевой, 1 изн., все 

клинья таким образом до конца ряда. Видео 11. 

 

14 ряд: Две вместе лицевой, повторяем до конца ряда. Видео 12. 

 

Обрываем нить, стягиваем макушку, прячем кончик нити. 

 

Стираем шапку, ВТО в конце описания. 

 

Размер 56-58 см. 

Набираем на спицы 5 мм 40 см 79 петель (1 для замыкания в круг), поворачиваем вязание. 

Видео 4. И вяжем 78 петель узором резинка 1*1 42 см. 

Теперь каждый ряд будет начинаться с изнаночной петли.  

Далее необходимо расставить маркеры на петли, вдоль которых будем делать убавки. Видео 5. 

Всего будет 4 клина. По 5 петель между ними (петли с маркерами).  

5 петель, маркер, 13 петель, маркер, 5 петель, маркер, 15 петель, маркер, 5 маркер, 15 петель, 

маркер, 5 петель, маркер, 15 петель.  

 

Начинаем вывязывать макушку: 

УПИ – убавка с наклоном вправо изнаночной 

УЛИ – убавка с наклоном влево изнаночной 

УПЛ – убавка с наклоном вправо лицевой 

УЛЛ – убавка с наклоном влево лицевой 

М5 – петли с маркером, вдоль которых делаем убавки.  

https://www.youtube.com/watch?v=zcmCPDGvXy4
https://www.youtube.com/watch?v=djQFjXVEr0I
https://www.youtube.com/watch?v=Lg6QVKNpwDQ
https://www.youtube.com/watch?v=nIjyM8HqixQ
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1 ряд: М5 (изн., лиц., изн., лиц., изн.), УПИ, лиц., (изн., лиц.)*4, УЛИ, М5 (изн., лиц., изн., лиц., 

изн.), УПИ, лиц., (изн., лиц.)*5, УЛИ,  вяжем все клинья таким образом до конца ряда. Видео 6. 

 

2 ряд: Провязываем без убавок по узору. Видео 7. 

 

3 ряд: М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*3, УЛЛ, М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*4, УЛЛ, вяжем все клинья 

таким образом до конца ряда. Видео 8. 

 

4 ряд: Провязываем без убавок по узору. Видео 9. 

 

5 ряд: М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*2, УЛИ, М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*3, УЛИ, вяжем все 

клинья таким образом до конца ряда.  

 

6 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

7 ряд: М5, УПЛ, изн., лиц., изн., УЛЛ, М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*2, УЛЛ, вяжем все клинья 

таким образом до конца ряда.  

 

8 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

9 ряд: М5, УПИ, лиц., УЛИ, М5, УПИ, лиц., изн., лиц., УЛИ, вяжем все клинья таким образом 

до конца ряда.  

 

10 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

11 ряд: М5, изн., лиц., изн., М5, УПЛ, изн., УЛЛ, вяжем все клинья таким образом до конца 

ряда.  

 

12 ряд: Провязываем без убавок по узору, в том числе 1 изнаночную следующего ряда. 

 

Теперь ряд начинается с лицевой петли. 

 

Обратите внимание, что порядок петель в каждом размере различается, но провязываем той 

петлей, которой показано на видео и написано ниже. 

 

13 ряд: Три петли вместе лицевой, две вместе изнаночной, две вместе лицевой, 1 изн., все 

клинья таким образом до конца ряда. Видео 11. 

 

14 ряд: Две вместе лицевой, повторяем до конца ряда. Видео 12. 

 

Обрываем нить, стягиваем макушку, прячем кончик нити. 

 

Стираем шапку, ВТО в конце описания. 

 

Размер 58-60 см. 

 
Набираем на спицы 5 мм 40 см 83 петли (1 для замыкания в круг), поворачиваем вязание. Видео 

4. И вяжем 82 петли узором резинка 1*1 42 см. 

 

Теперь каждый ряд будет начинаться с изнаночной петли.  

 

Далее необходимо расставить маркеры на петли, вдоль которых будем делать убавки. Видео 5. 

Всего будет 4 клина. По 5 петель между ними (петли с маркерами).  

https://www.youtube.com/watch?v=sLbawrIKEhA
https://www.youtube.com/watch?v=xcXGgJgaGL0
https://www.youtube.com/watch?v=o76qbBi_Pow
https://www.youtube.com/watch?v=wEkY8BQYAkc
https://www.youtube.com/watch?v=zcmCPDGvXy4
https://www.youtube.com/watch?v=djQFjXVEr0I
https://www.youtube.com/watch?v=Lg6QVKNpwDQ
https://www.youtube.com/watch?v=Lg6QVKNpwDQ
https://www.youtube.com/watch?v=nIjyM8HqixQ
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5 петель, маркер, 15 петель, маркер, 5 петель, маркер, 17 петель, маркер, 5 маркер, 15 петель, 

маркер, 5 петель, маркер, 15 петель.  

 

Начинаем вывязывать макушку: 

 

УПИ – убавка с наклоном вправо изнаночной 

УЛИ – убавка с наклоном влево изнаночной 

УПЛ – убавка с наклоном вправо лицевой 

УЛЛ – убавка с наклоном влево лицевой 

М5 – петли с маркером, вдоль которых делаем убавки.  

 

 

1 ряд: М5 (изн., лиц., изн., лиц., изн.), УПИ, лиц., (изн., лиц.)*5, УЛИ,  М5 (изн., лиц., изн., лиц., 

изн.), УПИ, лиц., (изн., лиц.)*6, УЛИ,  вяжем все клинья таким образом до конца ряда. Видео 6. 

 

2 ряд: Провязываем без убавок по узору. Видео 7. 

 

3 ряд: М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*4, УЛЛ, : М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*5, УЛЛ, вяжем все 

клинья таким образом до конца ряда. Видео 8. 

 

4 ряд: Провязываем без убавок по узору. Видео 9. 

 

5 ряд: М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*3, УЛИ, М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*3, УЛИ, вяжем все 

клинья таким образом до конца ряда.  

 

6 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

7 ряд: М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*2, УЛЛ, М5, УПЛ, изн., (лиц., изн.)*3, УЛЛ,  вяжем все клинья 

таким образом до конца ряда.  

 

8 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

9 ряд: М5, УПИ, лиц., изн., лиц., УЛИ, : М5, УПИ, лиц., (изн., лиц.)*2, УЛИ, вяжем все клинья 

таким образом до конца ряда.  

 

10 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

11 ряд: М5, УПЛ, изн., УЛЛ, М5, УПЛ, изн., лиц., изн., УЛЛ, вяжем все клинья таким образом 

до конца ряда.  

 

12 ряд: Провязываем без убавок по узору.  

 

13 ряд: М5, лиц., изн., лиц., М5, УПИ, лиц., УЛИ, вяжем все клинья таким образом до конца 

ряда.  

 

14 ряд: Провязываем без убавок по узору, в том числе 1 изнаночную следующего ряда. 

 

Теперь ряд начинается с лицевой петли. 

 

Обратите внимание, что порядок петель в каждом размере различается, но провязываем той 

петлей, которой показано на видео и написано ниже. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=sLbawrIKEhA
https://www.youtube.com/watch?v=xcXGgJgaGL0
https://www.youtube.com/watch?v=o76qbBi_Pow
https://www.youtube.com/watch?v=wEkY8BQYAkc
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15 ряд: Три петли вместе лицевой, две вместе изнаночной, две вместе лицевой, 1 изн., все 

клинья таким образом до конца ряда. Видео 11. 

 

16 ряд: Две вместе лицевой, повторяем до конца ряда. Видео 12. 

 

Обрываем нить, стягиваем макушку, прячем кончик нити. 

 

Стираем шапку, ВТО в конце описания. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=zcmCPDGvXy4
https://www.youtube.com/watch?v=djQFjXVEr0I
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Влажно тепловая обработка (ВТО). 

Рекомендуется бережная ручная стирка в прохладной воде с добавлением специального 

жидкого средства для стирки шерстяных изделий. Полоскать необходимо в воде той же 

температуры. Далее аккуратно убираем лишнюю влагу, сушим через полотенце.  Для ангоры – 

быстрая стирка в машинке при 0-30 градусах, отжим в машинке при 800 оборотах. 

ОБЯЗАТЕЛЬНО ПЕРЕД СТИРКОЙ ШАПКИ В МАШИНКЕ, СТИРАЕМ ОБРАЗЕЦ. После 

отжима ангоры необходимо хорошо вытряхнуть изделие, чтобы убрать лишний пух, вычесать. 

Далее выкладываем на ровную поверхность и сушим, периодически переворачивая изделие.  

Шапка готова! 

Если в процессе вязания у вас возникли вопросы, напишите мне: 

1. instagram@street.hats.repeat 

2. Вконтакте 

ПОЖАЛУЙСТА, НЕ ДУБЛИРУЙТЕ СООБЩЕНИЯ ВО ВСЕ СОЦСЕТИ, Я ВАМ В ЛЮБОМ 

СЛУЧАЕ ОТВЕЧУ!  

И пожалуйста, не забывайте, что во Владивостоке разница во времени с Москвой 7 часов, если 

я вам не ответила, возможно, я просто сплю. 

 

https://instagram.com/street.hats.repeat?igshid=5s6llagnq6e6
https://vk.com/street_hats

	В данном описании я даю расход с учетом моего личного предпочтения. Если Вы добавите дополнительную нить к норке, полотно будет толще. Вы сами решаете, вяжете только из норки, или с добавлением дополнительной нити.
	Размеры шапки:
	МЕРИНОСОВАЯ ШЕРСТЬ 125-128 МЕТРОВ.
	Вязание в 2 нити.
	Размер 52-54 см.
	Набираем на спицы 4 мм 40 см 97 петель (1 для замыкания в круг), поворачиваем вязание. Видео 3.   И вяжем 96 петель узором резинка 1*1 24 см. Недовязываем 1 петлю до конца ряда.
	Теперь каждый ряд будет начинаться с изнаночной петли.
	Далее необходимо расставить маркеры на петли, вдоль которых будем делать убавки. Видео 5. Всего будет 4 клина. По 5 петель между ними (петли с маркерами).
	5 петель, маркер, 19 петель, маркер, 5 петель, маркер, 19 петель, маркер, 5 маркер, 19 петель, маркер, 5 петель, маркер, 19 петель.
	Размер 54-56 см.
	Теперь каждый ряд будет начинаться с изнаночной петли.
	Далее необходимо расставить маркеры на петли, вдоль которых будем делать убавки. Видео 5. Всего будет 4 клина. По 5 петель между ними (петли с маркерами).
	5 петель, маркер, 19 петель, маркер, 5 петель, маркер, 21 петля, маркер, 5 маркер, 19 петель, маркер, 5 петель, маркер, 21 петля.
	Размер 56-58 см.
	Набираем на спицы 4 мм 40 см 105 петель (1 для замыкания в круг), поворачиваем вязание. Видео 3. И вяжем 104 петли узором резинка 1*1 26 см.
	Теперь каждый ряд будет начинаться с изнаночной петли.
	Далее необходимо расставить маркеры на петли, вдоль которых будем делать убавки. Видео 5. Всего будет 4 клина. По 5 петель между ними (петли с маркерами).
	5 петель, маркер, 21 петля, маркер, 5 петель, маркер, 21 петля, маркер, 5 маркер, 21 петля, маркер, 5 петель, маркер, 21 петля.
	Размер 58-60 см.
	Набираем на спицы 4 мм 40 см 109 петель (1 для замыкания в круг), поворачиваем вязание. Видео 3. И вяжем 108 петель узором резинка 1*1 26 см.
	Теперь каждый ряд будет начинаться с изнаночной петли.
	Далее необходимо расставить маркеры на петли, вдоль которых будем делать убавки. Видео 5. Всего будет 4 клина. По 5 петель между ними (петли с маркерами).
	5 петель, маркер, 21 петля, маркер, 5 петель, маркер, 23 петли, маркер, 5 маркер, 21 петля, маркер, 5 петель, маркер, 23 петли.
	Теперь каждый ряд будет начинаться с изнаночной петли.
	Далее необходимо расставить маркеры на петли, вдоль которых будем делать убавки. Видео 5. Всего будет 4 клина. По 5 петель между ними (петли с маркерами).
	5 петель, маркер, 19 петель, маркер, 5 петель, маркер, 21 петля, маркер, 5 маркер, 19 петель, маркер, 5 петель, маркер, 19 петель.
	Набираем на спицы 4 мм 40 см 103 петли (1 для замыкания в круг), поворачиваем вязание. Видео 3. И вяжем 102 петли узором резинка 1*1 25 см. Теперь каждый ряд будет начинаться с изнаночной петли.
	Далее необходимо расставить маркеры на петли, вдоль которых будем делать убавки. Видео 5. Всего будет 4 клина. По 5 петель между ними (петли с маркерами).
	5 петель, маркер, 19 петель, маркер, 5 петель, маркер, 21 петля, маркер, 5 маркер, 21 петля, маркер, 5 петель, маркер, 21 петля.
	Размер 56-58 см.
	Набираем на спицы 4 мм 40 см 107 петель (1 для замыкания в круг), поворачиваем вязание. Видео 3. И вяжем 106 петель узором резинка 1*1 25 см.
	Теперь каждый ряд будет начинаться с изнаночной петли.
	Далее необходимо расставить маркеры на петли, вдоль которых будем делать убавки. Видео 5. Всего будет 4 клина. По 5 петель между ними (петли с маркерами).
	5 петель, маркер, 21 петля, маркер, 5 петель, маркер, 23 петли, маркер, 5 маркер, 23 петли, маркер, 5 петель, маркер, 23 петли.
	Размер 58-60 см.
	Набираем на спицы 4 мм 40 см 111 петель (1 для замыкания в круг), поворачиваем вязание. Видео 3. И вяжем 110 петель узором резинка 1*1 25 см.
	Теперь каждый ряд будет начинаться с изнаночной петли.
	Далее необходимо расставить маркеры на петли, вдоль которых будем делать убавки. Видео 5. Всего будет 4 клина. По 5 петель между ними (петли с маркерами).
	5 петель, маркер, 23 петли, маркер, 5 петель, маркер, 23 петли, маркер, 5 маркер, 21 петля, маркер, 5 петель, маркер, 23 петли.
	АНГОРА 80/ПУХ НОРКИ.
	Вязание в 4 нити. Шапка в 2 отворота.
	Размер 52-54 см.
	Набираем на спицы 5 мм 40 см 75 петель (1 для замыкания в круг), поворачиваем вязание. Видео 4. И вяжем 74 петли узором резинка 1*1 40 см.
	Теперь каждый ряд будет начинаться с изнаночной петли.
	Далее необходимо расставить маркеры на петли, вдоль которых будем делать убавки. Видео 5. Всего будет 4 клина. По 5 петель между ними (петли с маркерами).
	5 петель, маркер, 13 петель, маркер, 5 петель, маркер, 15 петель, маркер, 5 маркер, 13 петель, маркер, 5 петель, маркер, 13 петель.
	Размер 54-56 см.
	Набираем на спицы 5 мм 40 см 77 петель (1 для замыкания в круг), поворачиваем вязание. Видео 4. И вяжем 76 петель узором резинка 1*1 41 см.
	Теперь каждый ряд будет начинаться с изнаночной петли.
	Далее необходимо расставить маркеры на петли, вдоль которых будем делать убавки. Видео 5. Всего будет 4 клина. По 5 петель между ними (петли с маркерами).
	5 петель, маркер, 13 петель, маркер, 5 петель, маркер, 15 петель, маркер, 5 маркер, 13 петель, маркер, 5 петель, маркер, 15 петель.
	Размер 56-58 см.
	Набираем на спицы 5 мм 40 см 79 петель (1 для замыкания в круг), поворачиваем вязание. Видео 4. И вяжем 78 петель узором резинка 1*1 42 см.
	Теперь каждый ряд будет начинаться с изнаночной петли.
	Далее необходимо расставить маркеры на петли, вдоль которых будем делать убавки. Видео 5. Всего будет 4 клина. По 5 петель между ними (петли с маркерами).
	5 петель, маркер, 13 петель, маркер, 5 петель, маркер, 15 петель, маркер, 5 маркер, 15 петель, маркер, 5 петель, маркер, 15 петель.
	5 петель, маркер, 15 петель, маркер, 5 петель, маркер, 17 петель, маркер, 5 маркер, 15 петель, маркер, 5 петель, маркер, 15 петель.

